2023 T RARFEBRF IR 2023/05/14

Problem J. X T Y

MTEBE X 5b6>2, YL f(X,0) H—1HAT X £ b #FIFRRTHFS, HRFIINE i TR
For X 1E b #EHIFR SIREIESE o MLEE - B, f£(6,2) = {0,1,1}, T f(233,17) = {12,13}-

HREMENNERE 2, y, A B, EHREINDIEEL o F1 b, FIRTHE:
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o f(z,a) = f(y;b)

b

IN
IN

Input

HEAMBEE . FITHMA—TER T (1<T<10°) FoRMAEIRAL . X TEHNREE:
FITRWAUNNES 2, y. AMB (1<2,y<10°, 2<4,B<10°) -

RIEREZ AH 50 AMRETE R E max(z,y) > 106«

Output

ST RANREDE, WRAFEREMEEL o F1b, WK —1T7— M F5FE N -

A, EEEE AT DTS YES. P TR AN EAR D RV o M 0. REZFETE
B, AT LU AR A

Example
standard input standard output
6 YES
1 1 1000 1000 22
1 2 1000 1000 NO
3 11 1000 1000 YES
157 291 5 6 2 10
1567 291 3 6 YES
10126 114514 789 12345 45
NO
YES
779 9478
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